



На днях оперативники Симферополя задержали 22-летнего осужденного, сбежавшего из исправительной колонии г. Горловки. Как только правоохранители получили информацию о беглеце, они немедленно отправились ее проверить. При задержании осужденный сопротивления не оказывал.

Со слов задержанного парня, он отбывал наказание в колонии, и был переведен на поселение. Парню оставалось всего то полгода до условно-досрочного освобождения. Казалось бы, полгода усердной работы – и он свободный человек, но у него ухудшились отношения с другими заключенными, и они, начали его преследовать.

- Я хотел только одного - добраться до «управы» (руководства Государственной пенитенциарной службы в Киеве), чтобы рассказать им о ситуации, сложившейся, - признается беглец.

Молодой человек говорит, что поехал через Крым, так как здесь его знакомые - можно отдохнуть и залечь на дно. Думал, что искать станут именно в Киеве, поэтому решил сделать «крюк» через Крым, чтобы сбить следователей с толку.

На данный момент осужденный доставлен под конвоем в место отбывания наказания, пишет ["Час Пик"](#). Сотрудникам колонии предстоит выяснить, правдивость показаний беглеца. По результатам этой проверки будет принято справедливое решение.

"Горловский Медиа Портал"